

**Ο ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ** της Αυστραλίας κα Γκίλαρντ σας είναι Ευγνώμων για την μεγάλη σας προσφορά των 2 εκατομμυρίων δολλαρίων προς ενίσχυση του υπό ανέγερση Πολιτιστικού Κέντρου των Ελλήνων της Μελβούρνης, που θα αποτελεί ταυτόχρονα και ένα κόσμημα της όμορφης αυτής Βικτωριανής Πόλης. Η Φιλελληνική σας αυτή πράξη καταγράφεται στα ΣΥΝ στις καρδιές των Ελλήνων για τις προσεχείς εκλογές και αν προσεθούν στο ενεργητικό σας τα ΣΥΝ που θα σας αναφέρουμε θα κερδίσετε και τις καρδιές της πλειοψηφίας των πολιτών αυτής της χώρας, που θα σας δώσει το προβάδισμα της αδιαφιλονίκητης πρωθυπουργού στις προσεχείς εκλογές.

**ΑΝΕΤΗ** η νίκη σας κα Γκίλαρντ στην αναμετρήσή σας με τον πρώην υπουργό Εξωτερικών, Κέβιν Ραντ, για την ηγεσία του Εργατικού Κόμματος. Άραγε θα τα καταφέρετε να δείξουν οι δημοσκοπήσεις και μια άνετη νίκη στις προσεχείς εκλογές για μια ακόμη πρωθυπουργική θητεία; Γιατί μέχρι στιγμής οι δημοσκοπήσεις, τόσο σε Ομοσπονδιακό όσο και σε Πολιτειακό επίπεδο δείχνουν πτώση ρεκόρ του Εργατικού Κόμματος. Αυτό μας λέει ότι κάτι δεν πάει καλά στο Εργατικό Κόμμα. Και αυτό που δεν πάει καλά είναι η αμηχανία του Εργατικού Κόμματος να διαμορφώσει μια πολιτική που να αντέχει στο χρόνο. Και θα αντέχει στο χρόνο κα Γκίλαρντ αν το Εργατικό Κόμμα επιστρέψει στις ρίζες της πολιτικής του που δεν είναι άλλες από τις ανάγκες του απλού πολίτη. Γιατί το Εργατικό Κόμμα κα Γκίλαρντ βρίσκεται σε πτώση ρεκόρ σε ότι αφορά τη δημοτικότητα του, όχι γιατί κάνατε σαν πρωθυπουργός κάτι άσχημο ή ο Τόνι Άμποτ κάτι θετικό. Αλλά γιατί το Εργατικό Κόμμα δεν έκανε σχεδόν τίποτε μέχρι σήμερα σε θέματα που αφορούν την καθημερινότητα του Λαού.

**ΟΠΩΣ** κάθε καλός προπονητής έτσι και Εσείς κα Γκίλαρντ όταν βλέπετε ότι η ομάδα σας δεν

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά  
**απόψεις**



## Άκουσον μεν πάταξον δε κα Γκίλαρντ

τραβάει, θα πρέπει να αλλάξετε την τακτική που ακολουθεί σε μια σειρά από θέματα. Γιατί αν θέλετε να κερδίσετε τις επόμενες εκλογές θα πρέπει επιτέλους να βγείτε από τη χειμερία νάρκη και να αλλάξετε παιχνίδι. Γιατί μέχρι σήμερα και μετά την θριαμβευτική εκλογή σας ως πρωθυπουργός δεν κουνιέται φύλλο. Μάλιστα είναι τόσο μεγάλη η αδράνεια του Εργατικού Κόμματος, που έχουν αγανακτήσει ακόμη και οι παραδοσιακοί του ψηφοφόροι. Για να πάρει κα Γκίλαρντ μια ομάδα το πρωτάθλημα ή ένα Κόμμα να κερδίσει τις εκλογές θα πρέπει να σημειώνει νίκες και να μην περιμένει το αυτογκόλ των αντιπάλων του. Κάνουμε αυτή την

κάπως περίεργη πολιτική παρέμβαση για να τονίσουμε για άλλη μια φορά ότι η Ομάδα του Εργατικού Κόμματος δεν τραβάει, δεν πειθεί.

**ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΗ** Αλλαγή Πλευσης κα Γκίλαρντ! Θα ήταν άλλωστε πολιτική αυτοκτονία εάν δεν στρέψετε το τιμόνι του Εργατικού Κόμματος σε θέματα που αφορούν την καθημερινότητα των Πολιτών. Γιατί κοινή πεποίθηση όλων μας είναι ότι σήμερα τα όρια της πολιτικής του Εργατικού Κόμματος και της αντιλαϊκής πολιτικής του Κόμματος των Φιλελευθέρων –Εθνικών είναι δυσδιάκριτα, αν όχι ασάφια. Παράδειγμα Εσείς κα Γκίλαρντ, αν και έχετε Αριστερές καταβολές, εντούτοις συναγωνίζεσθε με

επιτυχία την πολιτική του Συντηρητικού Τόνι Άμποτ. Και μετά από όλα αυτά αναρωτιόμαστε όλοι: Τι συμβαίνει στο Εργατικό Κόμμα; Μήπως πραγματικά το Κόμμα έχει μείνει πίσω σε εποχές περασμένες και δεν έχει να προσφέρει τίποτε το καινούργιο στην Αυστραλιανή Κοινωνία; Μήπως θα πρέπει να γεννηθεί ένα νέο Εργατικό Κόμμα σύγχρονο, που να απαντάει στα ερωτήματα των καιρών; Η εξουσία κα Γκίλαρντ δεν είναι αυτοσκοπός. Δεν περιμένει κανείς από το Εργατικό Κόμμα να διαχειριστεί απλώς τα προβλήματα της χώρας. Χρειάζονται πειστικές απαντήσεις στο πρόβλημα της Ανεργίας, της Υγείας, της Παιδείας, της Φτώχειας, των Συντάξεων και τόσων άλλων. Η αλήθεια κα Γκίλαρντ είναι ότι για δυο χρόνια δεν είδαμε σχεδόν τίποτε από όλα αυτά.

**ΟΦΕΙΛΕΤΕ** κα Γκίλαρντ να πείτε στον Αυστραλιανό Λαό τι είδους Κοινωνία οραματίζεται το Εργατικό Κόμμα, για την Τρίτη χιλιετία. Θα πρέπει να καταλάβετε ότι με την Παγκόσμια Οικονομική Κρίση που ξέσπασε και η οποία έχει πάρει το χαρακτήρα μιας Πλανητικής Κρίσης, ότι η αγορά και οι νόμοι της δεν έχουν παντοδυναμία. Οι κυβερνήσεις έχουν περιθώρια δράσης. Το Εθνικό κράτος παραμένει το μοναδικό εργαλείο για την κατανομή του πλούτου με κριτήρια όμως που δεν σχετίζονται με το κέρδος. Είναι καιρός κα Γκίλαρντ να καταλάβετε ότι κύριος στόχος για την Ευημερία μιας Κοινωνίας δεν είναι ο Εθνικός πλούτος αλλά η Ευημερία των Πολιτών και η Κοινωνική Δικαιοσύνη. Είναι καιρός το Εργατικό Κόμμα να επιστρέψει στις ρίζες της πολιτικής του που δεν είναι άλλες από τις Ανάγκες του απλού Πολίτη.

**ΑΥΤΑ** θέλαμε να σας προτείνουμε κα Γκίλαρντ για το Εργατικό Κόμμα και ελπίζουμε οι φωνές της κριτικής μας να διαμορφώσουν ένα καινούργιο κλίμα στο Εργατικό Κόμμα, πιο Φιλοπολιτικό και πιο Δημοκρατικό. Άκουσον μεν πάταξον δε κα Γκίλαρντ.



Lic. No: 2ta06709

## FRIENDSHIP TOURS & Honey World Travel

12334

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

*Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας, και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ό,τι πληρώνετε.*

24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:  
26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:  
1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:  
23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ ΜΕ BBQ \$40.00  
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ CAIRNS \$1695.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ  
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ \$30.00  
ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST, BRISBANE, SURFERS PARADISE  
ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ 7 ΠΟΛΥ ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ  
ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΠΟΛΛΑ ΜΕΡΗ

23, 25 & 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:

**ΣΠΕΣΙΑΛ Γ΄ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΗΝΑ ΜΟΝΟ \$450.00**  
ΤΡΕΙΣ ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ  
ΣΤΟ SPRINGWOOD ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ \$25.00

25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:  
5 ΜΑΪΟΥ 2012:  
15 ΜΑΪΟΥ 2012:  
29 ΜΑΪΟΥ 2012:  
28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012:

9 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ADELAIDE \$995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ  
6 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$695.00  
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ  
ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑ

26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

18 ΗΜΕΡΕΣ ΡΩΣΙΑ, ΜΟΣΧΑ,  
ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ

12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:  
20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:  
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:  
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012:

36 ΗΜΕΡΕΣ ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ .  
ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ \$6,995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ  
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ HONOLULU \$2800 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ  
14 ΗΜΕΡΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΝΑΔΑ  
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NEW ZEALAND ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2800.00  
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA \$1950.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ



**ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ**

Για πληροφορίες τηλ. στον Γιάννη ή την Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλ. στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες παρακολουθείτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι